



В Железногорске возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в причинении в ходе конфликта тяжких телесных повреждений своему знакомому, от которых он скончался



Железногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 23-летнего жителя Железногорска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 17 марта 2017 года в гостях у подозреваемого находился его 27-летний знакомый и другие лица, с которыми они распивали спиртные напитки. Изрядно выпив, гость стал высказываться нецензурной бранью в сторону хозяина квартиры, в результате чего подозреваемый стал избивать знакомого, нанося ему удары руками и ногами в область головы. Оставив потерпевшего лежать на полу в комнате, компания продолжила распитие спиртного, а позже все улеглись спать, не обращая внимания на избитого мужчину.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Проснувшись утром, не обращая внимания на лежащего в том же месте потерпевшего, компания разошлась, а хозяин ушел на работу и вернулся лишь 19 марта 2017 года. Обнаружив в квартире мертвым тело своего знакомого, он пошел к своей сожительнице и рассказал о случившемся. Они вернулись к подозреваемому домой и, убедившись, что мужчина мертв, сообщили в правоохранительные органы.

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявления ему обвинения. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1109628>